

Evangelická teologická fakulta
Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Odpuštění a smíření jako zvolená východiska pro řešení vztahové nevěry

Jméno studenta: Nela Lisá

Jméno vedoucí: PhDr. Dalimil Staněk, DiS.

Výběr tématu: Autorka zvolila zajímavé a aktuálně potřebné téma, které stále v našem prostředí zůstává spíše na okraji zájmu.

Struktura práce: Struktura práce je přehledná a logicky uspořádaná.

Obsah: Autorka správně postihuje rozdíl mezi odpuštěním a smířením. Vymezuje jednotlivé pojmy, zasazuje celé téma do širokého historického i současného kontextu. Cituje přední současné odborníky v oblasti výzkumu odpuštění. Uvádí i ilustrativní kazuistiku. Jedinou výtkou je nedostatek protihlasů, které by otázku důležitosti a možnosti odpuštění nevěry zpochybňovali, autorka si je tohoto jevu vědoma a v závěrečné části jej vysvětluje. Dále bych si dovedl představit v závěrečné části práce uvést určitou diskusi, nad závěry ke kterým došla, něco je zmíněno v Závěru, ale dovedl bych si představit širší uchopení.

Forma: Obecně je práce po formální stránce v pořádku. Mám pouze několik okrajových výhrad ke zpracování. Některé odkazy pod čarou mají jiný formát než jiné a mají mezi sebou zbytečně velké odsazení a řádkování, zabírají tak dost místa a nevypadá to graficky dobře. Převzaté diagramy jsou v angličtině, což může být pro některé čtenáře nepříjemná překážka. Strana 62 je zbytečně téměř celá prázdná.

Literatura: Autorka používá přehledný systém citací a vybírá kvalitní českou a zahraniční literaturu. Osobně oceňuji právě využití cizojazyčné literatury, je vidět že autorka se v ní dobře orientuje a přečetla jí značné množství.

Studentka práci konzultovala dostatečně a většinu mých doporučení zahrnula do textu práce.

Práci doporučuji k obhajobě: Ano

Zdůvodnění, závěr:

Práce má všechny formální náležitosti. Je psána srozumitelně a přehledně a může být přínosem.

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:

Práci navrhuji hodnotit stupněm: A

V Olomouci dne 12. 6. 2017

PhDr. Dalimil Staněk, DiS.



